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Cikarma Problemleri Testi

1 - Uc basamakli en biyik dogal saydan 473
ckarirsak kac kalir?

A) 526

B) 573

C) 578

D) 599

2- 12460 saysindan hangi sayy ckartlirsa bes

basamakli en kigik dogal say elde edilir?
A) 1460

B) 2031
C) 2460
D) 1 0000

3- 295 saysindan hangisini gkarirsak 150
sayisini buluruz?

A)135

B) 145

C) 155

D) 165

4- 480 - .......... = 7 isleminde noktdli yerlere
2-1-3 rakamlari ile olusturabilecegimiz tc
basamakli en biyik dogal sayy yazdigimizda

toplam isleminin sonu kag olur?

A) 22

B) 168
C) 213
D) 312

S- Asagdaki islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden kicuktir?

A) 86 - 26
B) 154 -105
C) 100 -34
D) 99 -17

6- Bir defter 3 lira, bir cetvel 2 lira ve bir
hikaye S liradir. Hepsinden ticer tane aldim ve
kirtasiyeciye 35 TL verdim. Bu alisveris sonrasi
kirtasiyeci bana kag TL geri vermelidir”?

A) 2
B) 5
Q12
D) 14

7- 74 metrelik kumasin sira ile 12 metresi, 6
metresi ve 1 3 metresi satlmistr. Geriye kag
metre kumas kalmistir”?

A) 56
B) 48
C) 43
D) 37

8- Aralarinda altisar yas bulunan bes kardesin
en biiyigi 59 yasindadrr. Altr kardesten en
kiiciguntn yasi kactir?

A)18

B) 23

Q) 29

D) 41

9- iki basamakli en biytk cift say ile iki
basamakli en kigik cift saynin fark kagtir?
A) 98

B) 96

C) 88

D)10

1 O- Burc'un 650 TL’si, Osman’in 520 TL'si ve
Beratin 360 TL'si vardr. Buna gére
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Burc'un parasi Osman’in parasindan 130 TL
daha fazladrr.

B) Osman'in parasi Beratin parasindan 140 TL
daha fazladrr.

C) Uctintin paralari toplami 1 530 TL'dir.

D) Burc'un parasi Berat'n parasindan 290 TL
daha fazladrr.

11 - Melisa ile annesinin boylarinin toplam
uzunlugu 326 cm'dir. Melisa'nin boyunun uzunlugu
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Inetraktif Egitim

kardesi Muhammetten 25 cm daha uzundur.
Muhammet ise 128 cm olduguna gére Melisa'nin
annesinin boy uzunlugu kactir?

A) 153
B) 163
169
D) 173

12- Uc duzine kalem aldm ve kalemlerimden 8
tanesini arkadasima verdim. Kalan kalemlerimin
yarisini da kardesime verdim. Geriye kac kalem
kalmistir?

A) 36

B) 28

Q14

D) 8

13- Ali 8 ablasi 1 4 yasindadir. Dedesi ise 64

yasindadir Dedelerinin yasi torunlarinin yaslar:

toplamindan ne kadar buytktar?
A) 24

B) 28
C) 40
D) 42

1 4- Bir cikarma isleminde gikan say 5183 fark
ise 3200 dir. Buna gére eksilen sayi kagtir?
A) 4230

B) 6340

C) 8383

D) 12033

1 5- Asagidaki islemlerden hangisi yanlistir?
A) 7520-1300 = 6220

B)520-104 =416

C) 1024 - 600 = 424

D) 249 - 180 = 87

1 6- Bir trende yolculuk yapan 253 kisiden 95
erkek, 87 ise bayandir. Geriye kalan gocuk

yoleularin saysi kactir?

A) 71

B) 75
C) 79
D) 81

1 7- Icerisinde 4609 g tuz bulunan plastik kabin
brat kitlesi 4706 gramdir. Buna gére plastik
kaptaki tuzlar bosaltldiginda plastik kabin katlesi
kac gram olur?

A) 57

B) 68

C) 97

D)120

18-64 < .. <101~ yandaki

boslukta noktali yerlere yazabilecegimiz en biyik
ve en kicik saynin farki kagtir?

A) 35
B) 42
C) 65
D) 85

19- "5 =3 -0 " rakamlarindan

olusturabilecegimiz en biytk say ile en kicik
sayinin farki kactir?

A) 225
B) 350
C) 380
D) 503

20- Asagidaki islemlerin hangisinde ytizlik
bozarak gikarma islemi yapilir?

A) 6483-5302

B) 3071 -1 061

C) 5285-2831

D) 6030-5010
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